

13. november 2012 (nazadnje spremenjeno: 4:46 13. november 2012) | Ljubljana

Težave s parkirišči ob blokih tudi na Gotski ulici v Ljubljani

Vir / Avtor: STA

f Všeč mi je < 0

Oznake / Tagi: [parkirišča](#)

Podeli z: [f](#) [t](#) [+](#)

LJUBLJANA - težave s parkirišči v stanovanjskih soseskah so postale že ljubljanska značilnost. Tokrat se je zapletlo na Gotski ulici, kjer so prebivalci brezplačno uporabljali parkirišče ob blokih, zdaj pa namerava zasebno podjetje postaviti zapornice in stanovalcem zaračunati parkirino. Kljub začasni odločbi sodišča je podjetje danes postavilo 10 zapornic.



(Foto: Luka Cjuha)

Podjetje Tristan devetnajst je stanovalce na Gotski ulici v soboto obvestilo, da bo v ponedeljek, 12. novembra, začelo postavljati zapornice na parkiriščih med bloki, parkirišča pa bo začelo oddajati v sredo 14. novembra. Cena mesečnega najema je 40 evrov, poleg tega pa naj bi stanovalci plačali še akontacijo za zapornici v višini 120 evrov.

Stanovalci se na ponudbo ne bodo odzvali

Stanovalci so se na obvestila, ki so jih našli na svojih avtomobilih, takoj odzvali in se o nadaljnjih ukrepih dogovorili na sestanku v nedeljo. Sklenili so, da se ne bodo odzvali na posredovano ponudbo za najem parkirnih mest in ne bodo plačevali stroškov, ki pri tem nastanejo, saj gre za last etažnih lastnikov soseske.

V ponedeljek so stanovalci Gotske ulice pooblastili odvetniško pisarno Hribernik Petrič za vložitev tožbe na Okrajno sodišče v Ljubljani za motenje posesti. V ponedeljek popoldne so dobili začasno sodno odločbo, s katero je prepovedan kakršen koli poseg na parkirnih prostorih, je pojasnil eden od stanovalcev **Dejan Hozjan**.

Danes postavili 10 zapornic

Po njegovih navedbah so danes postavili zapornice na 10 od okoli 60 parkirnih mest. Ostale prazne prostore pa varujejo s parkiranimi avtomobili. Na podlagi pogovora s policijo je kakršen koli poseg v/na parkirane avtomobile nezakonit in so dolžni ukrepati, je pojasnil. Na parkirišču so bili danes stanovalci, redarji in izvajalci del.

Današnje dogajanje po Hozjanovem mnenju kaže, da se je podjetje Tristan devetnajst odločilo, da te sodne odločbe ne bo upoštevalo in očitno računajo na dolgotrajnost sodnih postopkov. V tem času želijo služiti z oddajanjem parkirnih prostorov. Ob tem je opozoril, da so stanovalci Gotske ulice 9, 11 in 13 že 23. decembra lani zoper Giposs gradbena podjetja Ljubljana in Mestno občino Ljubljana sprožili postopek za določitev pripadajočega zemljišča k stavbi na naslovu Gotska ulice 9, 11 in 13.

S tem po njegovih navedbah dokazujejo, lastninsko pravico etažnih lastnikov nad zemljišči, kjer so parkirni prostori, saj so stanovalci ta parkirišča kupili skupaj s stanovanji in jih uporabljajo od začetka 70-ih let, ko je bila stavba zgrajena. Prav tako obstajajo dokumenti, ki dokazujejo lastništvo etažnih lastnikov na zemljiščih okrog blokov, je dodal.

Direktor Tristan devetnajst pojasnila obljubil po elektronski pošti

S stavbami upravlja družba Distor. Direktor družbe Janez Fifolt je pojasnil, da je zemljišče v zemljiško knjigo vpisano na podjetje Giposs, ki ima po naključju enako ime kot investitor pred več kot 40 leti. Družba, ki izvaja postavljanje zapor na parkiriščih, pa se po njegovih besedah ni lastnikom in upravniku izkazala z nobenim dokumentom.

Direktor podjetja Tristan devetnajst **Valter Mamilović** je pojasnil, da je na službeni poti, pojasnila pa je obljubil po elektronski pošti.